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Mágikus tükör hatás

Rick SammonRick Sammon Complete Guide to Digital Photography című 22. könyvének 107 leckéjének egyikéből átdolgozva. Rick Sammon a DIY 
hálózathoz tartozó Digital Photography Workshop házigazdája és az Outdoor Life hálózat Canon Photo Safari műsorának vendégházigazdája. Rick az 
Associated Press számára a fényképezésről is ír cikkeket hetente, és a digitális fényképezést tanítja szerte a világon. Bővebb információ: 
www.ricksammon.com.

„Ez csak a tükrök műve”, mondják a professzionális mágusok.

Manapság a digitális fényképezés művészei tükröket használnak mágikus hatások létrehozásához a számítógép 
képernyőjén. Alapvetően a tükrözött képeknél a kép egyik oldala tökéletesen tükrözött (visszavert) az ellentétes 
oldalra, fentről lentre vagy egyik oldalról a másik oldalra. A Photoshop programban a hatás eléréséhez 
a Rajzvászon méret, valamint a Másolás és a Beillesztés parancs használható. Egyáltalán nem nehéz!

A kínai hegycsúcs felett felkelő napot ábrázoló kép (amelyen nincs víztükör) egyike azoknak a tükrözött 
képeknek, amelyeket nagy élvezettel készítek.

Rendben! Nézzük, milyen egyszerű is mágikus tükrözés hatást készíteni Photoshopban.

1. Kezdjük a képzelettel.

Első lépésként keressen egy képet, egészen pontosan egy olyan képet, amelyen a végső tükrözött képet el tudja 
képzelni. Én egy olyat választottam, ahol a nap éppen felkel a hegycsúcson, ezt Kínában kaptam le. (A kép 
másolatát használom, mert sohasem dolgozom az eredeti fájlon. Megfontolandó javaslat!)

2. Nyissa meg a Rajzvászon méret párbeszédpanelt.

A Photoshopban a képek rajzvászonméretének (aktuális munkaterületének) megnöveléséhez a Kép > Rajzvászon 
méret parancsot használhatja. Ezen a képernyőképen az én eredeti képem aktuális mérete látható. Amikor először 
megnyitja a Rajzvászon méret párbeszédpanelt, a kockás rács középső mezője árnyalt.
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3. Rajzvászon méretének növelése

A következő lépés a rajzvászon méretének megnövelése (ismétlésül: ez az aktuális munkaterület). A rajzvászon 
növeléséhez helyezze át az árnyékolt mezőt valamelyik mezőbe, majd adja meg az új magasság- és/vagy 
szélességértékeket. Mivel én a képem rajzvásznának méretét az alsó részen kívántam megnövelni, az árnyékolt 
mezőt a felső középső mezőre húztam. Ezután megadtam a rajzvászon új méretét, amelyet a könnyebb használat 
céljából az eredeti fénykép magasságának kétszeresénél valamivel nagyobbra állítottam.

Miután a kép magasságát megközelítőleg a kétszeresére növeltem, az új munkaterület (új képméret) így néz ki.

4. Tükrözött kép készítése az eredetiből

Az eredeti kép tükrözött másolatának elkészítése nem bonyolult. A Kijelölő eszköz segítségével jelölje ki az eredeti 
képterületet, ebben az esetben a napsütést. Válassza a Szerkesztés > Másolás parancsot.

Ezután a Fájl > Új parancs következik. Az új dokumentum elkészítése után annak mérete meg fog egyezni a másolt 
képével. 

Válassza a Szerkesztés > Beillesztés parancsot. Ezzel az új dokumentumba illeszti be a képet egy új rétegre.

A kép tükrözéséhez (ez most függőleges lesz) válassza a Szerkesztés > Alakítás > Függőleges tükrözés parancsot. 
A kép ezzel tükrözött lett.
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5. A mágikus tükörhatás létrehozása

A mágikus tükörhatás létrehozásához a Mozgató eszközzel húzza át a tükrözött képet az eredeti kép üres 
területére. Illessze össze pontosan a két képet, hogy tökéletesen tükrözöttnek látszódjanak. Végül egyesítse a képet 
a Rétegek > Összeolvasztás paranccsal. 

6. Összefoglalás

Néhány függőlegesen tükrözött kép esetében (vízszintesen tükrözött kép is készíthető természetesen) lehetőség 
van olyan hatás készítésére, mintha a kép vízfelszínen tükröződne. Ez a következőképpen állítható elő. Jelölje ki 
a kép tükrözött részét (az alsó részét) a Kijelölő eszközzel. Válassza a Szűrők > Torzító > Vízfelszín szűrőt. 
Kísérletezzen a fodrozódás méretével és mértékével, amíg meg nem találja a megfelelő hatást. Kattintson az OK 
gombra. Ezután a Kijelölés > Kijelölés megszüntetése paranccsal távolítsa el a kijelölést a Vízfelszín szűrőhöz 
választott területről.

Végül a Vágó eszközzel vágja a kívánt méretre a képet.

A professzionális felhasználók egyetértenek abban, hogy a Photoshop megváltoztatta a szemléletünket, felfedve 
a képekben rejlő új lehetőségeket. Most, hogy a mágikus tükörhatás titkát megfejtettük, utazásaink során érdemes 
keresni a tükrözésre alkalmas képeket. Sok szerencsét!




